

OBRTNI VESTNIK

Strokovni list za pouzdigo in napredek obrtništva Dravske banovine.

„OBRTNI VESTNIK“

izhaja tedensko in sicer vsak petek ter stane:

celoletno Din 40.—
polletno Din 20.—
posamezna številka . . . Din 1.—

Glasiło obrtništva Dravske banovine.

Uredništvo in upravništvo: Ljubljana, Borštnikov trg šte. 1.

Nefrankirani dopisi se ne sprejemajo. Rokopisi se ne vračajo. Ponatiski dovoljeni le z navedbo vira.

Štev. pri poštni hranilnici, podružnici v Ljubljani 10.860.

XIV. letnik.

V LJUBLJANI, dne 21. avgusta 1931.

Štev. 33.

Slava kralju!



1921

1931

Minule dni je prekipovalo globoko čustvovanje prave ljubezni jugoslovenskega naroda, veseleč se radostnega in pomembnega dogodka — desetletnice vladanja Nj. Vel. kralja Aleksandra I. — obenem dokazujoč vsemu zunanjemu svetu veličino simpatij, ki jih uživa naš modri in pravični suveren pri svojem narodu. Pomemben je bil ta dogodek za vso državo, za vse narodnosti in za vse stanovce brez razlike, zakaj z njim nismo slavili le srečnega naključja in naklonjenosti Usode, da je naš presvitli vladar kralj desetletne dobe, ampak smo istočasno slavili ogromno Njegovo delo za napredek in blaginjo naše mlade države Jugoslavije. Že kot regent je pokazal vse svoje odlične sposobnosti, še mnogo težja pa je bila njegova naloga v onih od političnih strasti razruvanih časih, ko se je državno-upravni čolnič skoroda začel nagibati, da ni bilo pravočasno krepke krmilarjeve roke, ki ga je v zadnjem hipu otela objema uničujočega vala prekipavajočih strasti in grozečih pogibelji, da ni bilo našega odločnega kralja, ki je s svojim odločnim in velikopoteznim činom — z manifestom od 6. januarja 1929. l. uravnal smer državne politike v drugo — pravično in koristno smer. Kako vpliven je bil ta riskanten čin, da so se divili taki odloč-

nosti spojeni z ljubeznijo in skrbjo do svojih narodov celo največji državni politiki inozemstva, o tem govoriti bi bilo odveč. On nam je pokazal nova pota, svetlejša za bodočnost in našo usodo, gospodarski in kulturni podvig njegovih narodov je sad njegovega premišljenega dela in truda in dal nam je novih sredstev, da postane Jugoslavija velika, močna in edina. Koliko razumevanja je pokazal za našega človeka, koliko razumevanja za težnje našega malega človeka: kmeta in obrtnika, zato je naša upravičena dolžnost, da sledeč notranjim srčnim in duševnim nagibom damo ob desetletnici javnega in odkritega priznanja ogromnemu delu za napredek naše države, tako za gospodarski kakor za kulturni podvig in kličemo: »Slava kralju in njegovemu velikemu delu!«

Naše obrtništvo, ki je bilo vselej dovolj narodno in državno zavedno, zna ceniti vladarjeve zasluge in se veseli njegove častne desetletnice, želeč, da bi mu usoda naklonila še mnoga mnoga leta uspešno voditi težke in odgovorne državne posle; zagotavlja ga pa, da ga bo sta podpirala pri njegovem velikem delu ljubezen in globoka vdanost vseh iskrenih državljanov, kar naj mu bo v oporo v vseh težkih dneh.

Dobave.

Dobave. Gradbeni oddelek Direkcije državnih železnic v Ljubljani sprejema do 18. avgusta t. l. ponudbe glede dobave 400 ovojev strešne lepenke, 2500 komadov strešnega umetnega škrlja, 200 kg lesnega cementa in 2000 kg šamotne moke ter glede dobave 200 kg bločnih verig. (Pogoji so na vpogled pri istem oddelku). — Direkcija državnega rudnika Kreka sprejema do 27. avgusta t. l. ponudbe glede dobave 6000 kg bencina, razne pločevine, gonilnih jermenov, spoj itd. — Direkcija državnega rudnika Senjski Rudnik sprejema do 24. avgusta t. l. ponudbe glede dobave ca 1100 kg vijakov, 56 kg matic, vakuumetrov, manometrov, ventilov za komprimirani zrak, ročnih škarij za rezanje pločevine. — III. Pomorska obalska komanda v Boki Kotorski sprejema do 25. avgusta t. l. ponudbe glede dobave 2000 kg pšeničnega zdroba, 1000 kg leče, 150 kg pa-

prike, 500 kg konzerviranega sadja in 300 kg suhega sadja. — Direkcija državnega rudnika Zabukovca pri Celju sprejema do 27. avgusta t. l. ponudbe glede dobave raznih delov jamskih svetilk. — Direkcija državnega rudnika Kreka sprejema do 27. avgusta t. l. ponudbe glede dobave 150 komadov raznih delov za izolatorje — do 3. septembra t. l. pa glede dobave 1170 komadov hrastovih pragov in 2000 kg pocinkane pločevine. — Direkcija državnega rudnika Zenica sprejema do 3. septembra t. l. ponudbe glede dobave izolirnih vodov. — Vršile se bodo naslednje ofertalne licitacije: Dne 4. septembra t. l. pri Upravi državnih monopolov, ekonomski oddelek v Beogradu glede dobave ca 1400 kg raznih barv; pri Direkciji državnih železnic v Zagrebu glede dobave 11.000 kub. m gramoza; dne 5. septembra t. l. pa glede dobave 18.000 komadov granitnih kock. (Predmetni oglasi z natančnejšimi podatki so v pisarni Zbornice za TOI v Ljubljani interesentom na vpogled.) —

Dne 5. septembra t. l. se bo vršila pri Glavnem sanitetnem skladišču v Zemunu ofertalna licitacija glede dobave 1500 m gumiranega platna in 100 kg gutaperča-papirja; dne 8. septembra t. l. pa glede dobave 500 parov platnenih čevljev z gumijastimi podplati. (Oglas je na vpogled v pisarni Zbornice za TOI v Ljubljani, pogoji pa pri istem skladišču.)

Oddaja pšenice v mletje se bo vršila potom licitacije dne 22. avgusta t. l. pri ekonomskem oddelku Ministrstva vojske in mornarice v Beogradu. (Oglas in pogoji so na vpogled v pisarni Zbornice za TOI v Ljubljani.) —

Amortizacija obligacij 5 odstotnega konverzijskega posojila Poljske republike iz leta 1924. Dne 1. julija 1931 je bilo izzrebanih za amortizacijo 48.851 obligacij 5 odstotnega državnega konverzijskega posojila iz leta 1924. Lastniki obligacij morejo pregledati izkaz izzrebanih obligacij pri Generalnem konzulatu Poljske republike v Zagrebu ali pismeno zahtevati informacijo.

Opozorilo Zbornice za TOI. Zbornica za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani ponovno opozarja tvrdke, ki se obračajo nanjo s prošnjami za izdajo carinskih potrdil, nadalje potrdil glede oprostitve skupnega davka, potrdil za udeležbo na licitacijah, svedočb o preklu robe, potniških legitimacij itd., da morajo vlagati svoje prošnje odnosno zaprositi za izdajo navedenih potrdil najkasneje do 11. ure dopoldne, kadar želijo, da se jim potrdila izdajo že istega dne. — Ta potrdila morejo potem dvigniti že ob 5. uri popoldne v zborničnem ekspeditu. — Potrdila, za katerih izdajo bi tvrdke prosile po 11. uri dopoldne more zbornica izdati šele naslednji dan.

Ali ste že poravnali naročnino?

KREDITNO DRUŠTVO MESTNE HRANILNICE LJUBLJANSKE

dovoljuje posojila na menice in kredite v tekočem računu vsem kredita zmožnim osebam in tvrdkam

Že v 24 urah

kemično snazi, plisira in barva obledele obleke, plašče, klobuke itd. — Škrobi in svetlo-lika srajce, ovratnike in zapestnice. Pere, suši, monga in lika domače perilo

tovarna JOS. REICH.

Ivan Mihelčič

elektr. konces. podjetje

LJUBLJANA, Borštnikov trg 1

ima na zalogi vsakovrstni električni material, žarnice in svetila. Prevzema v izvršitev električne instalacije. Jamči za solidnost in zmerne cene.

Kreditni zavod za trgovino in industrijo Ljubljana, Prešernova ul. 50

(v lastnem posloplju)

Brzojavni naslov:
KREDIT LJUBLJANA

Telefon štev.:
2040, 2457, 2458, 2805 in 2806



Obrestovanje vlog, nakup in prodaja vsakovrstnih vrednostnih papirjev, deviz in valut, borzna naročila, podjetji in krediti vsake vrste, eskompt in inkaso menic in kuponov, nakazila v tu- in inozemstvo, safe deposita itd.



zadovoljajeta s svojimi prvovrstnimi proizvodi:

KARBIDOM-DISSOUS- PLINOM in KISIKOM

šir om vse Jugoslavije na stotine

avtogenskih varilcev

in nudita tisočermirno, lepo
in sočnobebo

acetilensko luč

Iskoriščajte tudi Vi te njihove
proizvode v svojo korist!



OBRTNA BANKA V LJUBLJANI

CENTRALA: KONGRESNI TRG 4

PODRUŽNICA: LJUTOMER

Telefon št. 2508

Račun pri poštni hranilnici v Ljubljani št. 12.051

Telefon št. 2508

Daje kredite v obrtne svrhe, pospešuje ustanavljanje obrtnih in industrijskih podjetij, izvršuje vse bančne transakcije najkulantneje. Vloge na knjižice in na tekoči račun se obrestujejo kar najugodnejše, vezane vloge po dogovoru primerno višje